



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

15. August 2023

Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Vereinbarungen zur Sicherstellung von bezahlbarem Wohnraum

Vorlagen Nummer: VII/2023/06008

TOP: 12.29

Antwort der Verwaltung:

- 1. Inwiefern erfüllt die HWG ihre Selbstverpflichtung zur Gewährleistung einer Mindestquote an KdU-fähigen Wohnungen in Stadtteilen mit jeweils über 1.000 HWG-Wohnungen? Bitte jährlich seit 2017 und für jeden jeweiligen Stadtteil gesondert darstellen.**
- 2. Inwiefern haben GWG und HWG ihre Wohnungsbestände in den Großwohnsiedlungen weiter aufgewertet, um die soziale Durchmischung der Quartiere voranzubringen?**
- 3. Inwiefern gab es seit Beschluss des Wohnungspolitischen Konzeptes Bemühungen der Stadtverwaltung, mit den Wohnungsgenossenschaften freiwillige Kooperationsvereinbarungen zur langfristigen Sicherung bezahlbaren Wohnraums in der Inneren Stadt zu schließen? Wenn ja, was sind die Ergebnisse dieser Bemühungen? Was waren gegebenenfalls die Gründe für das Scheitern dieser Bemühungen?**

Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 27.09.2023 beantwortet werden, da hierzu verwaltungsinterne Abstimmungen notwendig sind

René Rebenstorf
Beigeordneter